



8月18日新赛季英超点燃战火
曼城在主场开启卫冕征程

玩赚竞彩英超联赛 五大豪门引领第一集团

英超大幕将于本周六正式开启

2012-2013赛季的英超联赛将于8月18日正式拉开战幕,联赛首轮卫冕冠军曼城将在主场对阵升班马南安普顿。本赛季的英超联赛竞争相当惨烈,曼城、曼联的双雄之争将愈演愈烈。切尔西今夏斥资引援志在重夺联赛冠军。阿森纳今夏引援力度不小,经历了去年同期的低谷之后,阿森纳也将强势回归。今天,现代快报竞彩版将全景扫描几支英超豪门球队,以便彩民更清楚地了解新赛季的英超格局。

现代快报记者 付智勇



曼城 期待从成功到伟大

这个夏天,曼城至今都没有大肆挥霍钞票。整支队伍期待着整体实力能更上一层楼,曼城需要将自己打造成一支伟大的俱乐部。

新赛季,曼奇尼的目标不仅是带队卫冕联赛冠军,而且还要力争在欧冠赛场有所作为。上个赛季,拥有豪华阵容的曼城队在欧冠联赛中仅仅

排名小组第三名。团队缺乏足够的凝聚力,是他们没有能够小组出线的关键,好在他们在联赛中解决了这个问题。上赛季,曼城用联赛冠军证明了自己。

此外,上赛季曼城的赢盘率也带来不少惊喜。上赛季的英超联赛,曼城一共赢了22个盘,排名英超第二名。



曼联 夺冠成第一目标

新赛季,曼联将继续向冠军发起冲击。这个夏天,曼联一直在运作引进范佩西的转会,如果这能成功,那么曼联在锋线上将会拥有范佩西和鲁尼搭档。上赛季的这两人一共为俱乐部打进了72个球,再加上维尔贝克、埃尔南德斯,曼联本赛季的锋线实力可谓相当恐怖。

曼联的另一项挑战就是在欧洲赛场上重新确立自己

的地位,上赛季他们在欧冠表现平庸,降入欧联之后被毕尔巴鄂竞技踢出局。这对于红魔曼联来说是极为罕见的情况。

上赛季,曼联排名联赛第二,取得了28胜5平2负的战绩,打进89球,丢了33个球。从赢盘率的角度看,曼联也是一个不错的胆材。

上赛季,曼联在联赛中的38场比赛一共赢了20个盘,排名联赛第三位。



切尔西 斥巨资欲重夺冠军

切尔西今夏已经为它的目标开始准备,它在转会市场上超出其他英超竞争对手。欧冠以及足总杯尽管光鲜,却无法掩盖球队在联赛中的糟糕排名。

随着德罗巴的离开,进攻重担将全部压在托雷斯的身上。他不再生活在德罗巴的阴影之下,站在了最中间的位置。他带回了欧洲杯金靴,但仍然需要大幅度提高。

本赛季,切尔西的目标就

是重夺联赛冠军,在转会市场上花这么多钱,如果不能取得高层希望看到的成绩,迪马特奥的压力也可想而知。阿扎尔、奥斯卡、马林以及任何可能加盟的球员都需要迅速融入球队。

上赛季,切尔西排名联赛第六名,取得了18胜10平10负的战绩,打进65球,丢46球。在赢盘方面,他们一共赢了11个盘,是上赛季英超各支球队中赢盘表现最差的球队。



阿森纳 四大新援助阵枪手

外界对阿森纳季前准备工作的关注焦点集中在了范佩西身上。这位上赛季英超最佳球员决定不延长目前还剩一年的合同。

范佩西声明的一个月后,温格搞定了一位世界级球员——桑蒂·卡索拉,27岁的他有着出色的双脚技术和出众的大局观。另外两位新援波多尔斯基和吉鲁对球队也是一个良好补充。此外,阿森纳

还从皇马租借来了沙辛。比起上个赛季的同期,温格的日子要好许多。本赛季力争打进联赛前三名对阿森纳而言是一个切实的目标。

上个赛季,阿森纳排名联赛第三名,取得了21胜7平10负的战绩,打进74球,丢49球。上赛季,阿森纳的联赛赢盘表现一般,一个赛季38场比赛仅仅赢了16个盘。



利物浦 没钱没人难有作为

上赛季,利物浦拿下联赛杯却在联赛里跌跌撞撞。俱乐部所拥有的只有少得可怜的转会预算,说实话,利物浦的教练一直都不是个轻松的活。令人振奋的是,利物浦新帅罗杰斯正努力将球队带上正轨。

利物浦面临的最大问题就是人员,库伊特、马克西·罗德里格斯、阿奎拉尼和奥雷里奥上赛季结束时已经离队,贝

拉米也将跟随他们的脚步。上赛季,利物浦创下了俱乐部自1953-1954赛季以来联赛最低积分的纪录。

上个赛季,利物浦排名英超第8位,赛季取得14胜10平14负的战绩。利物浦上赛季的赢盘表现较差,一个赛季仅仅赢了12个盘,排名联赛倒数第二名。



范佩西是转会市场上的红人

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了一位贴身竞彩专家,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

任晓静足球推荐

周四001 苏克雷大学 VS 蒙得维的亚利物浦

点评:苏克雷大学首回合0:3不敌对手,晋级希望渺茫,回到主场容易被高看,建议本场走两头。

周四002 科林蒂安 VS 巴西国际

点评:科林蒂安本季平局不少,此番面对状态不错的巴西国际,能拿到1分已属理想。

周四004 瓦斯科达迦马 VS 科里蒂巴

点评:瓦斯科达迦马主场表现不俗,科里蒂巴近期则遭遇到连败。

竞彩小王足球推荐

周四 001 苏克雷大学VS蒙得维的亚利物浦

点评:蒙得维的亚利物浦上轮主场3:0大胜对手,本轮客场未必倾尽全力,战意成疑。

周四 002 科林蒂安VS巴西国际

点评:本轮看好双方握手言和。

体彩7位数 奖池高达3642万元

江苏体彩7位数玩法第12127期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池高达3642万元,足以送出至少7注500万元的大奖,而高奖池势必将激发更多的彩民以倍投的方式围追大奖,因此千万大奖也是一触即发。

周二晚,7位数12126期开出中奖号码“0179823”,有充沛的奖池作为保障,彩民的投注热情也相当之高,但是当期头奖并没有中出。这也是继8月7日的12122期为苏州彩民送出1注500万元头奖之后,7位数头奖连续第4期低调“蛰伏”。作为江苏彩市的百万富翁生产线,本年度7位数已为江苏彩民送出头奖24注。去年年初,镇江彩民孙女士凭借精准的10倍倍投擒获了4882万元的巨奖,是目前为止该玩法的单人所获最高奖。

此外,今晚由来自南通通州彩民和销售员代表组成的第590批“体彩零距离”观摩团,将在现场见证12127期7位数玩法的开奖全过程,观摩团成员都是江苏体彩事业的积极参与者,他们能否给7位数开奖带来好运?不妨一起期待。——苏缙

